

# 各美其美 美美与共

## ——北京世园会国际展园印象

新华社北京4月29日电 4月的北京,妫水河畔百花齐放,春色满园。北京世园会29日开展,全球约110个国家和国际组织将通过风格各异的园艺展示,向世界呈上绿色之美、生态之美、文明之美。

本届世园会世界园艺展区开设了41个室外展园,包括34个独立展园和7个联合展园。这些展园各具风情,异彩纷呈,宛如一场鲜花与绿植的全球盛宴。

### 匠心独运见绿色

从园区3号门进入,步行约100米,迎面看到的第一个外国园区是德国园。右转前行,英国园、土耳其园、柬埔寨园、吉尔吉斯斯坦园、泰国园……一路走来,记者发现,34个独立展园中,大部分国家和组织都是选用木头作为主展馆的建筑材料,将“绿色”理念注入每一个细节。

### 异国风情扑面来

漫步国际展园,随着也门、朝

展示视频用的“数码树”,也是用190个木质盒子耗时近一个月才搭建而成。

英国园外墙上大大的米字国旗全部用绿草铺就;土耳其园的主题“用绿色拥抱未来”也是用草修剪而成;而国际竹藤组织展园则由5000多根楠竹搭建而成。名为“竹之眼”的主展馆内,金黄色的竹拱挑起高阔的屋梁,绿色花园悬于头顶。

法国馆内,鲜花绿草将园内建筑的墙壁装点成“植物家园”,墙体上栽种植物处接有垂直水槽,通过主管道与地面小菜园的水平管道相连。下雨时,屋顶的雨水顺着垂直水槽流下,首先浇灌墙上的花草,余下的雨水则顺流到地面灌溉蔬菜。

法国展园负责人布尔多·格雷古瓦介绍,展园通过巧妙设计,收集雨水浇灌花卉和蔬菜,在园内构建了一个小型生态系统。

### 漫步国际展园,随着也门、朝

鲜、阿塞拜疆、俄罗斯……一个个展园次第映入眼帘,强烈的异国风情迎面扑来。

在悠扬的传统音乐中,热情的土耳其工程师们邀请记者一起品尝薄饼和土耳其咖啡。原木镂空门窗、银质细雕矮桌和土耳其红地毡相互映衬,带着记者穿越千里,感受着这个横跨欧亚大陆古老国度的神秘。

在俄罗斯园,三个象征生命和绿色的根状建筑标新立异。根状用绿草覆盖,中间部分绘制着俄罗斯先锋派艺术家娜塔丽娅·冈察洛娃的手绘花朵作品,在突出人、自然、艺术和谐共生这一主题的同时,满溢着俄罗斯风情。

泰国园内,极富民族特色的宽顶多角塔楼和尖顶塔楼相映生辉。由热带兰花等装点的泰式庭院向人们展示着和谐、可持续的生活理念。泰国园主展馆中方施工经理国鹏飞介绍说,为原汁原味展示民族风情,泰国设计人员先在泰国搭建了这个木质建筑,再拆卸后将材料运到北京,然后

一根根重新组装,可谓用心良苦。

继续前行,就会发现用茶室、“池泉式”水池和锦鲤展示的日本园,大量运用郁金香和传统木鞋装饰的荷兰园,以蒙古包式的草原建筑为中心的吉尔吉斯斯坦园,以展现亭台楼阁之美的燕子楼为主体建筑的韩国园等,各具传统特色。

### 交流互鉴润无声

对外国参展方来说,北京世园会不仅是一次展会,还是一次绝佳的交流和学习机会。

俄罗斯园负责布展的工程师娜塔莉亚告诉记者,她很早就“偷”地去参观了中国馆,感觉设计大气,细微处也令人惊艳,让她收获良多,“特别是细节的处理方面,让我赞叹。”

阿塞拜疆展园负责人娜敏说,阿塞拜疆文化与中国文化历史悠久,有很多共通之处。“比如我们传统的手工地毯就有龙的图案。”她说:“希望能通过世园会增进两国了解,也希望更多中国人来阿塞拜疆。”

土耳其园的设计师艾图告诉记者,中国馆的设计大气磅礴,融合多种文化因素。他说:“我从中国馆展示出的东方文明元素里吸取了很多有益的东西,使我有了更多的设计灵感。这越来越值得了!”

技术的交流显而易见,而理念的传递润物无声。

在参与园区建设的过程中,土耳其电子音响工程师侯赛因第一次听到了“绿水青山就是金山银山”的说法,为之深深折服。他说,他从来没有听到过如此形象的表述,也从没有想到绿色发展的理念在中国已如此深入人心。捷克副总理兼环境部长里哈德·布拉贝茨因世园会第一次来到中国,对中国的可持续发展理念“深感敬佩”。

28日晚北京世园会开幕式后,多个国家的参会人员告诉记者,中国举办了一次空前的世界园艺盛会,展现了中国坚持绿色发展的决心,也向世界表明中国和各国一起共建绿色未来的诚意。

## 我省大力发展适合农村妇女就业创业的特色产业 带动230万人就业创业

本报记者 见习记者何良玉 通讯员张艳珍报道 4月28日至29日,全省巾帼助力乡村振兴工作现场会在舟山举行。近年来,我省各级妇联大力培育来料加工、乡村旅游、乡村美食等适合农村妇女创业就业的特色产业,帮助农村妇女实现创业就业、增收致富,成为助力乡村振兴的重要载体。

据了解,来料加工产业现已成为农村妇女增收致富的重要来源,全省37个县(市、区)直接把来料加工办公室设在妇联。我省已连续多年在“义博会”上举办全省妇女来料加工精品展洽活动,随着这项产业不断发展壮大,2018年开始提升为“浙江妇女创业就业成果展洽活动”,重点推荐具有自主品牌研发、自主设计开发能力的来料加工经纪人参展,引导来料加工转型升级。目前全

省有来料加工点2.2万个,经纪人2.38万名,年发放加工费近100亿元,140多万名妇女从事来料加工。随着业务的不断外延,来料加工产业已辐射到全国20多个省(区、市),带动230多万人就业创业。

另外,为促进乡村旅游与女性就业,省妇联与省旅游局联合制定下发了《助力乡村旅游促进巾帼创业行动三年行动计划(2018~2020年)》,并开展了“巾帼示范民宿(农家乐)”“最美民宿女主人”寻找推荐活动。省妇联联合省农业农村厅、省文化和旅游厅、省农信联社等举办以“寻找记忆美食”展示厨娘风采”为主题的“妈妈的味道”民间美食巧女秀”活动,已举办第二期。据统计,2018年全省县级以上妇联共举办“民间美食巧女秀”活动152场次,赛出获奖民间美食1037种。

## 对象牙及濒危动植物走私行为“亮剑”

杭州海关查获走私象牙等濒危物种33公斤

本报讯 记者张浩星 通讯员庄朝曦报道 近日,杭州海关召开打击象牙及濒危动植物走私成果展示发布会——截至4月20日,累计查获走私象牙等濒危物种及制品29起,查获象牙等濒危物种及其制品33公斤,查获情事数、查获量均超去年全年。

据悉,今年以来,杭州海关先后组织100余人次警力在杭州、温州、台州、嘉兴、绍兴、金华等地开展打击象牙等濒危物种走私集中行动。截至4月20日,杭州海关累计查获走私象牙等濒危物种及制品29起,查获象牙等濒危物种及其制品33公斤,查获情事数、查获量均超去年全年。查扣的33公斤濒危物种及其制品包括:象牙制品6公斤,玳瑁标本3公斤,犀牛角1.3公斤,还有少量穿山甲鳞片和红珊瑚。

今年3月,杭州海关隶属金华海关缉私部门接获线索,发现当地的陈某、吕某等人通过邮件快递渠道将象牙等濒危物种及其制品非法邮寄进境,用于网络和实体店销售。海关缉私民警立即对相关线索进行梳理经营,对相关收货网点进行布控,顺藤摸瓜发现了其他几个非法收货点。今年4月,金华海关缉私分局联合地方公安部门先后组织核查行动10次,派出警力83人次,查处走私违法窝点11处,追缴象牙挂件、手镯、摆件、雕像等象牙制品62件、重1公斤,红珊瑚项链2串、重72克,玳瑁标本2件、重3公斤。办案民警在行动中发现,犯罪嫌疑人在当地拥有数家古玩商店,为了获取利润,铤而走险,在互联网代购平台购买象牙、玳瑁、红珊瑚等濒危物种制品,并伪造品名邮寄入境,企图蒙混过关,被海关关员截获。

杭州海关副关长、缉私局局长陶建华介绍,为了打好这场“濒危物种保卫战”,杭州海关将打击象牙等濒危物种及其制品走私作为海关“国门利剑2019”联合专项行动的重中之重。同时加强科技设备运用,在行邮旅检通道以及萧山机场的快件现场均配备CT机,并上线运行应用智能审图设备,在重点空港旅检口岸建成覆盖进出境托运行李的后台行李预检系统,收集建立象牙等重点物品过机图像库,配合大数据风险分析,精准锁定高风险行李。

运用海关监管工作对大对监管场所进行日常巡查,加大对重点国家、重点航线出境行李物品和行邮快件的查验力度,对疑似含有象牙等濒危物种及其制品的行李物品、邮件、快件一律100%开箱彻查,同时对高风险邮件实行二次机检、重点查验。加强对进境货物来源地、中转地、消费地的分析监控,提高查缉精准性,防控走私风险。

## 千名讲师下基层



昨日,台州市创建“无盗抢城市”千名讲师下基层启动仪式在台州市民广场举行。台州各县(市、区)公安(分)局讲师团民警,以及当地志愿讲师团等300余人参加。

通讯员何文斌、陶挺挺 摄

效的供电服务。

同时,龙游供电公司还主动向小微企业宣传安全用电常识,宣讲错峰用电的相关政策,对其实行安全技术培训,引导企业合理安排生产计划,优化用电负荷分配,确保生产过程中安全可靠用电。

“一直以来,供电公司对我们实行保姆式跟踪服务。这次春检,他们还为我们编制了《客户电力设施春检指导书》,这让我们用电更放心了!”精展包装有限公司负责人对供电公司的服务赞不绝口。

截至目前,龙游供电公司已先后走访全县小微企业13家,累计为小微企业提供咨询、技术服务30余项,及时消除安全用电隐患6处,赢得小微企业客户的肯定和称赞。

王剑

效的供电服务。

同时,龙游供电公司还主动向小微企业宣传安全用电常识,宣讲错峰用电的相关政策,对其实行安全技术培训,引导企业合理安排生产计划,优化用电负荷分配,确保生产过程中安全可靠用电。

“一直以来,供电公司对我们实行保姆式跟踪服务。这次春检,他们还为我们编制了《客户电力设施春检指导书》,这让我们用电更放心了!”精展包装有限公司负责人对供电公司的服务赞不绝口。

截至目前,龙游供电公司已先后走访全县小微企业13家,累计为小微企业提供咨询、技术服务30余项,及时消除安全用电隐患6处,赢得小微企业客户的肯定和称赞。

## 交行台州分行:普惠金融进社区

为进一步提升广大群众金融知识水平,共同防范金融风险,日前,交通银行台州路桥支行深入南官社区开展普惠金融服务活动。现场,宣传小分队发放人民币辨别、反洗钱、防范电信新型网络诈骗、扫黑除恶等宣传资料300余份,解答群众咨询逾百人次。

今后,交行台州路桥支行将持续开展走商户、走企业、下社区等形式多样的普惠金融宣传活动,提高群众金融知识水平,提升群众防范金融诈骗安全意识。

包史聪

## 龙游供电:“春检”获点赞



日前,国网龙游县供电公司员来到县开发区,走访龙游精展包装有限公司、海明红豆杉专业合作社等多家小微企业,了解企业用电需求,主动提供安全用电检查及个

性化服务,帮助客户解决各类用电难题,确保小微企业用上放心电、满意电。

据悉,为更好地服务小微企业,今年,龙游供电公司主动将春

## 中国农业银行股份有限公司乐清市支行与浙江省浙商资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

单位:人民币元

序号	债权行	借款人名称	债务情况(截至2018年10月23日)		担保人
			本金	欠息	
1	中国农业银行股份有限公司乐清市支行	温州海美鲜集团有限公司	11,289,080.28	2,543,341.44	温州海美鲜集团有限公司
		合计	11,289,080.28	2,543,341.44	

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单列示截至2018年10月23日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给中国农业银行股份有限公司乐清市支行的利息、罚息、违约金及其它应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致时以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由中国农业银行股份有限公司乐清市支行垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

特此公告

银行联系电话:0577-2655112

浙商资产联系电话:0577-88855821

浙江省浙商资产管理有限公司

2019年4月30日

## 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于宁波华邦铜业有限公司等5户不良债权资产包竞价公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司拟公开竞价处置以下标的,如相关当事人对本次处置标的有异议,须于本次竞价实施前2日向我公司提出书面异议,现公告如下:

一、竞价标的:宁波华邦铜业有限公司等5户不良债权,截至2019年3月30日,债权本息合计13793.9万元及相应利息,其中本金合计12045.47万元(截至2019年3月30日),利息合计为1747.86万元(截至债权接收日,客户利息按日计息,接收到日见附件清单及债权接收日至2019年3月15日的相应利息)。上述债权情况仅供参考,具体以转让时实际情形为准。本次竞价采用竞价方式。

二、竞价时间:2019年5月15日8时至2019年5月16时16时(延时的除外)。

三、展示和报名:即日起有意竞买者请向本公司电话咨询或直接来本公司现场咨询并签署相关文件资料。我公司仅提供部分参考资料。

本场竞价为在淘宝资产处置平台线上公开竞价,竞买人须登录淘宝资产处置平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com/)报名参与竞价并交纳450万元竞买保证金,具体保证金交纳流程可以联系淘宝客服,客服电话:400-822-2870。

四、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力

的公民、法人和其他组织均可参加竞买。竞买人需具备一定的资金实力和良好的社会信誉。但下列主体不得购买/参与本次竞买:

(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、竞价标的涉及的原国有企业债权人管理人员以及参与竞价标的资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介服务机构人员等关联人或者与其存在关联关系的非金融机构工作人员;(2)与竞价标的资产处置相关的非金融机构工作人员;(3)其他依据中国法律不被允许购买/参与竞价的主体。

因不符合条件参加竞买或变相竞买本次竞价的,竞买人自行承担相应的法律责任。

五、报名及拍卖方式:淘宝资产处置平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com/)

六、看样地点:浙江省杭州市庆春路225号

七、联系电话:0571-87163432 王先生

对竞买、竞买异议或咨询的行为向有关部门举报。

举报电话:010-66507825(纪检监察部)

0517-87163156(我分公司纪检监察部)

## 杭州八富丝绸有限公司注销清算公告

杭州八富丝绸有限公司注销清算公告:本公司股东(出

资人)已决定解散本公司,请债权人自接到通知书之日起四十

日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

清算公告

诸暨市微尚网络科技有限公司股东会于2019年4月